

Αριθμ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 39266/02-08-2012

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

από το πρακτικό της υπ' αριθμ. 16^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης
του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου

Αριθ. Απόφασης 236/2012

ΘΕΜΑ

Εισήγηση για τη Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMPLOYABILITY DEVELOPMENT OF ATTICA» με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «**Τοπικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας Αττικής με θέμα: Περιβάλλον, Εμπόριο, Ανακύκλωση, Βιοτεχνία Αλουμινίου**» στο πλαίσιο της Δράσης 7: «**ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**» της κατηγορίας παρέμβασης 1: «**Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης**» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8: «**Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου**» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού**» 2007-2013 βάσει της Πρόσκλησης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής

Σήμερα στις **1 Αυγούστου 2012** ημέρα **Τετάρτη** και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του **Δήμου ΙΛΙΟΥ** συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο **Δημαρχιακό Μέγαρο**, ύστερα από την υπ' αριθμ. 38516/27-07-2012 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε με αποδεικτικό στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους την 27-07-2012

Το Δημοτικό Συμβούλιο **απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη.**

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΗΣ

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΟΜΠΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΞΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ ΜΠΑΤΣΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΚΙΩΝΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΠΑΤΕΡΕΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΜΠΑΡΜΠΑΓΙΑΝΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ, ΠΕΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, ΖΟΡΜΠΑ ΚΑΛΟΜΟΙΡΑ, ΠΑΠΑΔΟΓΙΑΝΝΑΚΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ, ΚΟΧΥΛΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΓΡΑΜΜΕΝΟΥ ΜΑΡΙΑ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΑΪΒΑΛΙΩΤΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ

ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Δ.Σ., ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ ΕΛΕΝΗ Δ.Σ., ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ., ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Δ.Σ., ΒΛΑΧΟΥ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Δ.Σ., ΒΕΡΝΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Δ.Σ.,

Οι Δ.Σ. κ.κ. Χαραλαμπόπουλος Ι., Λιόσης Γ., Αλεξόπουλος Γ. & Βέργος Ι. απεχώρησαν πριν από τη συζήτηση του 6^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως και προσήλθαν στο 8^ο θέμα της ημερήσιας διατάξεως.

Ο Δ.Σ. κος Μπατσής Χ. απεχώρησε πριν από τη συζήτηση του 7^{ου} θέματος της ημερήσιας διατάξεως.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης και πριν από τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης με πρότασή του και σύμφωνα με το άρθρο 67 § 7 του Ν. 3852/2010, κατέστη ομόφωνα, ώστε να συζητηθεί το κατεπείγον 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης «Εισήγηση για τη Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην **Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMPLOYABILITY DEVELOPMENT OF ΑΤΤΙΚΑ»** με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου **«Τοπικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας Αττικής με θέμα: Περιβάλλον, Εμπόριο, Ανακύκλωση, Βιοτεχνία Αλουμινίου»** στο πλαίσιο της Δράσης 7: «ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ» της κατηγορίας παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 βάσει της Πρόσκλησης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής» λόγω του επείγοντος του θέματος, το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο για συζήτηση το 2^ο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης που αφορά την εισήγηση για τη Συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην **Αναπτυξιακή Σύμπραξη «ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMPLOYABILITY DEVELOPMENT OF ΑΤΤΙΚΑ»** με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου **«Τοπικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας Αττικής με θέμα: Περιβάλλον, Εμπόριο, Ανακύκλωση, Βιοτεχνία Αλουμινίου»** στο πλαίσιο της Δράσης 7: «ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ» της κατηγορίας παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» 2007-2013 βάσει της Πρόσκλησης της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής».

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ' αριθμ. 3900731-07-2012 έγγραφο της Διοικητικής Υπηρεσίας του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι:

«Με την από 03/07/2012 με Αρ. Πρωτ: 2399 πρόσκληση (Κωδικός 40) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της **Περιφέρειας Αττικής** και της ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β') καλούνται οι Αναπτυξιακές Συμπράξεις οι οποίες εμπίπτουν στις διατάξεις του άρθρου 18 του ν. 4019/2011 (ΦΕΚ 216/Α), για την υποβολή πρότασης για την υλοποίηση της πράξης **«ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ»**

Η πρόσκληση εντάσσεται στο πλαίσιο του τομεακού επιχειρησιακού προγράμματος **«Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού»** για την προγραμματική περίοδο 2007 - 2013 και ειδικότερα αφορά την δράση 7: «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας της κατηγορίας παρέμβασης 1: «ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 3: «διευκόλυνση της πρόσβασης στην απασχόληση» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού» συγχρηματοδοτούμενο από τη ΕΚΤ για την προγραμματική περίοδο 2007-2013 μέσω της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της **Περιφέρειας Αττικής**.

Ο προϋπολογισμός της ενέργειας στην Περιφέρεια Αττικής ανέρχεται στο ποσό των 20.990.000 € και θα χρηματοδοτήσει σχέδια ανώτατου προϋπολογισμού 800.000,00€. Η γεωγραφική εμβέλεια των παρεμβάσεων-Πράξεων μπορεί να αφορά σε περιοχή που καλύπτει αιτιολογημένα ένα δήμο ή περισσότερους δήμους ή το σύνολο της περιφερειακής ενότητας. Τα

σχέδια **επιδοτούνται στο 100%**. Η υλοποίηση των δράσεων μπορεί να γίνει μόνο μέσα από Αναπτυξιακές Συμπράξεις που θα συσταθούν για αυτό αποκλειστικά το σκοπό και θα υποβάλλουν προτάσεις **το αργότερο μέχρι την 6^η Αυγούστου του 2012**.

Τα «Τοπικά σχέδια για την απασχόληση, προσαρμοσμένα στις ανάγκες των τοπικών αγορών εργασίας» στοχεύουν στην ενεργοποίηση και κινητοποίηση των τοπικών φορέων, με στόχο την εξασφάλιση της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης για ανέργους όλων των κατηγοριών ως αποτέλεσμα διάγνωσης των τοπικών αναγκών και ανάδειξης των αναπτυξιακών δυνατοτήτων της περιοχής παρέμβασης.

Η συνολική πράξη αφορά στην **προετοιμασία των ανέργων ωφελουμένων** και περιλαμβάνει όλες τις απαραίτητες ενέργειες, από τη διαδικασία επιλογής μέχρι και την επιβεβαίωση της εξασφάλισης της δημιουργίας θέσεων απασχόλησης.

Μέσα από τα σχέδια που θα υποβληθούν θα πρέπει να διασφαλίζεται ότι:

- Οι ωφελούμενοι που θα συστήσουν τη δική τους επιχείρηση θα προετοιμαστούν κατάλληλα από τις δράσεις του σχεδίου ώστε να ιδρύσουν επιχειρήσεις, οι οποίες θα καλύπτουν τις διαπιστωμένες ανάγκες της περιοχής παρέμβασης και θα βασίζονται στην αξιοποίηση των ιδιαίτερων χαρακτηριστικών της περιοχής όπως περιγράφονται στο σχέδιο δράσης.
- Οι ωφελούμενοι, που θα προωθηθούν για επιδότηση / επιχορήγηση από άλλα επενδυτικά προγράμματα (ΟΑΕΔ, γυναικεία και νεανική επιχειρηματικότητα, Ιαeder, Κοινωνική οικονομία, κ.λπ.), θα προετοιμαστούν κατάλληλα για την προώθηση και την ένταξή τους στα αντίστοιχα προγράμματα.
- Οι ωφελούμενοι που θα προσληφθούν από επιχειρήσεις θα έχουν προετοιμαστεί κατάλληλα, ώστε να καλύπτουν πραγματικές και διαπιστωμένες ανάγκες των επιχειρήσεων που θα τους προσλάβουν.

Στο αμέσως επόμενο χρονικό διάστημα θα ξεκινήσουν διάφορα προγράμματα (κοινωνική οικονομία, προγράμματα απόκτησης εργασιακής εμπειρίας, απασχόλησης κ.λπ.) στα οποία μπορούν να προωθηθούν με επιδότηση τα ωφελούμενα άτομα του σχεδίου.

Ομάδες στόχοι – ωφελούμενοι

Οι ωφελούμενοι/ες της παρέμβασης είναι άνεργοι εγγεγραμμένοι στα μητρώα ανεργίας του ΟΑΕΔ. Επίσης, δυνητικοί ωφελούμενοι μπορεί να είναι : α) Νέοι επιστήμονες (ιατροί, οδοντίατροι, κτηνίατροι, φαρμακοποιοί, δικηγόροι, μηχανικοί που είναι απόφοιτοι Πανεπιστημιακών, Πολυτεχνικών Σχολών) β) Ασφαλισμένοι στον ΟΓΑ, με ατομικό εισόδημα από γεωργικές δραστηριότητες που δεν υπερβαίνει τις 3.000 € για το οικονομικό έτος 2011

Δικαιούχος υποβολής πρότασης

Δικαίωμα υποβολής πρότασης έχουν μόνο αναπτυξιακές συμπράξεις του αρ. 18 ν. 4019/2011. Στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη μπορούν να συμμετέχουν α) τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου, β) οι οργανισμοί τοπικής αυτοδιοίκησης α΄ και β΄ βαθμού και οι κοινωφελείς επιχειρήσεις τους, γ) οι δημόσιοι οργανισμοί και επιχειρήσεις, δ) οι αναπτυξιακές ανώνυμες εταιρείες του άρθρου 194 του Ν. 3852/2010 και του άρθρου 252 παρ.3 εδ. β του Ν. 3463/2006, ε) τα νομικά πρόσωπα ιδιωτικού δικαίου κερδοσκοπικού ή μη κερδοσκοπικού χαρακτήρα, και στ) οι συνδικαλιστικές οργανώσεις εργοδοτών και εργαζομένων. Οι υπό στοιχεία α), β) και γ) φορείς **δεν δύναται** να ορισθούν Συντονιστές εταίροι των Συμπράξεων.

Κατά την υποβολή της πρότασης χρηματοδότησης της πράξης, οι εταίροι της Σύμπραξης θα πρέπει να έχουν συνάψει έγγραφη συμφωνία με τη **μορφή καταστατικού σύστασης της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας**.

Σύμφωνα με τα ανωτέρω και αφού λάβετε υπόψη:

- την από 03/07/2012 με Αρ. Πρωτ: 2399 πρόσκληση (Κωδικός 40) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής
- την ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β΄)
- το άρθρο 18 του Ν.4019/2011(ΦΕΚ 216Α)
- τους προτεινόμενους εταίρους της Αναπτυξιακής Σύμπραξης, δηλαδή:

1. ΠΟΣΕΡ
2. Δήμος Ιλίου
3. Ένωση Εργοληπτών Αττικής
4. Ένωση Αλουμινίου (ΙΒΕΠΕ)
5. Εμπορικός Σύλλογος Αγίας Βαρβάρας
6. Action-Ζήρας
7. ΤΕΙ ΠΕΙΡΑΙΑ
8. ΚΕΚ ΙΒΕΠΕ

και τυχόν άλλους εταίρους

παρακαλούμε να αποφασίσετε:

1.Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «**ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMLPROYABILITY DEVELOPMENT OF ΑΤΤΙΚΑ**» με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου «**Τοπικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας Αττικής με θέμα: Περιβάλλον, Εμπόριο, Ανακύκλωση, Βιοτεχνία Αλουμινίου** » στο πλαίσιο της Δράσης 7: «**ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**» της κατηγορίας παρέμβασης 1: «**Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης**» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8: «**Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου**» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού**» 2007-2013».

2.Την αποδοχή όλων των προϋποθέσεων ένταξης του Δήμου Ιλίου σύμφωνα με τους όρους της από 03/07/2012 με Αρ. Πρωτ: 2399 πρόσκλησης (Κωδικός 40) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής και της ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β')

3.Την αποδοχή υποβολής αίτησης-φακέλου για την επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας της Σύμπραξης και τη δέσμευση του Δήμου Ιλίου για έγκριση του Εγχειριδίου Διαδικασιών (σύμφωνα με της απαιτήσεις της επάρκειας διαδικασιών) μετά τη συγκρότηση σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης

4.Την παροχή εξουσιοδότησης προς το νόμιμο εκπρόσωπό του Δήμου Ιλίου και Δήμαρχο κ. Νικόλαο Ζενέτο για να υπογράψει την έγγραφη συμφωνία για τη σύσταση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «**ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMLPROYABILITY DEVELOPMENT OF ΑΤΤΙΚΑ**» και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο που τυχόν απαιτηθεί για τη σύσταση της Σύμπραξης ως Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας» βάσει του άρθρου 18 του Ν.4019/2011(ΦΕΚ 216Α) .

5.Τον ορισμό ως τακτικό μέλος της Αντιδημάρχου κας Βομπιράκη Νικολέττας του Παναγιώτη με Α.Δ.Τ. ΑΑ 036018 και του Αντιδημάρχου Αυγουλά Ευάγγελου του Γεωργίου με Α.Δ.Τ. Χ 664015 ως αναπληρωματικό μέλος, στο Διοικητικό Συμβούλιο της υπό σύσταση ως άνω Αναπτυξιακής Σύμπραξης, μετά την συγκρότηση αυτού σε σώμα.»

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης.

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ

Εγκρίνει:

1. 1.Τη συμμετοχή του Δήμου Ιλίου στην Αναπτυξιακή Σύμπραξη «**ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMLPROYABILITY DEVELOPMENT OF ΑΤΤΙΚΑ**» με αντικείμενο την υλοποίηση του έργου

«**Τοπικό Σχέδιο για την Ανάπτυξη της Απασχολησιμότητας Αττικής με θέμα: Περιβάλλον, Εμπόριο, Ανακύκλωση, Βιοτεχνία Αλουμινίου** » στο πλαίσιο της Δράσης 7: «**ΤΟΠΙΚΑ ΣΧΕΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΠΡΟΣΑΡΜΟΣΜΕΝΑ ΣΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΓΟΡΑΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ**» της κατηγορίας παρέμβασης 1: «Ενεργητικές πολιτικές απασχόλησης» του Θεματικού Άξονα Προτεραιότητας 8: «Διευκόλυνση της πρόσβασης στην Απασχόληση στις 3 περιφέρειες σταδιακής εξόδου» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «**Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού**» 2007-2013».

2.Την αποδοχή όλων των προϋποθέσεων ένταξης του Δήμου Ιλίου σύμφωνα με τους όρους της από 03/07/2012 με Αρ. Πρωτ: 2399 πρόσκλησης (Κωδικός 40) της Ενδιάμεσης Διαχειριστικής Αρχής της Περιφέρειας Αττικής και της ΚΥΑ 2.475/οικ.3.33/11.01.2012 (ΦΕΚ 16 τεύχος Β')

3.Την αποδοχή υποβολής αίτησης-φακέλου για την επιβεβαίωση της διαχειριστικής επάρκειας της Σύμπραξης και τη δέσμευση του Δήμου Ιλίου για έγκριση του Εγχειριδίου Διαδικασιών (σύμφωνα με της απαιτήσεις της επάρκειας διαδικασιών) μετά τη συγκρότηση σε σώμα του Διοικητικού Συμβουλίου της Αναπτυξιακής Σύμπραξης

4.Την παροχή εξουσιοδότησης προς το νόμιμο εκπρόσωπό του Δήμου Ιλίου και Δήμαρχο κ. Νικόλαο Ζενέτο για να υπογράψει την έγγραφη συμφωνία για τη σύσταση της Αναπτυξιακής Σύμπραξης «**ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΙΜΟΤΗΤΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ-PARTNERSHIP FOR THE EMPLOYABILITY DEVELOPMENT OF ATTICA**» και κάθε άλλο σχετικό έγγραφο που τυχόν απαιτηθεί για τη σύσταση της Σύμπραξης ως Αστικής Μη Κερδοσκοπικής Εταιρείας» βάσει του άρθρου 18 του Ν.4019/2011(ΦΕΚ 216Α) .

5.Τον ορισμό ως τακτικό μέλος της Αντιδημάρχου κας Βομπιράκη Νικολέττας του Παναγιώτη με Α.Δ.Τ. ΑΑ 036018 και του Αντιδημάρχου Αυγουλά Ευάγγελου του Γεωργίου με Α.Δ.Τ. Χ 664015 ως αναπληρωματικό μέλος, στο Διοικητικό Συμβούλιο της υπό σύσταση ως άνω Αναπτυξιακής Σύμπραξης, μετά την συγκρότηση αυτού σε σώμα.

Οι Δ.Σ. κ.κ. Τσίτσου Σ., Ζορμπά Κ., Παπαδογιαννάκη Α., Κόχυλα Κ., Κουτσιανάς Π., Αϊβαλιώτης Ν. & Χρόνης Γ. έδωσαν αρνητική ψήφο.

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ